电话 56568179 E-mail:zzwbty@sina.com

# 省定向冠军赛下周开赛

本报讯(记者刘超峰)昨天,记者从省社体中心获悉,由河 南省体育局主办,河南省社会体育管理中心、郑州市第十一中 学、河南省无线电定向运动协会、河南省全民健身协会承办的 2015河南省第五届定向越野冠军赛将于本月20日在郑州开赛, 来自我省社会团体、行业体协、大中专院校、科技活动中心、青少 年宫(站)、中小学、定向越野俱乐部的队伍云集郑州展开比拼。 全部比赛将于23日结束。

本次比赛分公开组、少年组、儿童组等14个组别,个人竞赛 项目录取前八名,百米、短距离和中距离团体成绩,以每队成绩 最好的3人计算。据了解,定向越野是一项对综合素质有着高 要求的运动,青少年参与这项运动,既可以锻炼体能,增强团队 合作意识,而且还可以学到地形学、地图学等多方面的知识,所 以近年来在中小学校园中越来越受欢迎。

### 青少年网球赛郑州挥拍

本报讯(记者陈凯)昨日,"体彩杯"2015年河南省青少年网 球、短式网球锦标赛,在中原网球训练基地管理中心拉开战幕。 来自全省各地的200余名网球小将汇聚一堂,切磋技艺,一较高 下。值得一提的是,本次比赛首设的文化课笔试和反兴奋剂考 试,成为赛事一大"亮点"。

本次比赛由河南省体育局主办,河南省乒乓球网球运动管 理中心和中原网球训练基地管理中心承办,全部比赛将于15日 结束。比赛设有单打、双打和团体三个竞赛大项,根据参赛选手 的不同年龄分为青少年组、甲组、乙组、丙组和丁组,参赛的200 余名小选手来自全省各地业余俱乐部、训练网点的16支代表 队。与以往赛事不同的是,本次比赛首次设立了青少年文化课 笔试和反兴奋剂考试,笔试成绩不合格者可以申请参加补考,补 考成绩不及格将取消参赛资格。

## 汽车漂移锦标赛今开战 河南两车队力争创佳绩

本报讯(记者刘超峰)今天,为期3天的中国汽车漂移锦标 赛(CDC)分站赛将在云南曲靖举行,预计来自广东、河南、河 北、贵州、重庆、台湾、香港等20多个省(市、特别行政区)的30余 名国家级漂移车手将在曲靖经开区迎霞路上演现实版"速度与 激情",届时,中国最顶尖的漂移车手将云集曲靖,角逐年度总冠 军的至高宝座。我省超程漂移车队与1号港驱车队将出征本次

据了解,本次中国汽车漂移锦标赛曲靖站是赛事2015赛季 继"北京站""山东站"之后的第三分站,也是本赛季的收官之战, 此次比赛将决出单站冠军、单站亚军、单站个人季军、单站地区 漂移王、单站最佳新晋车手等13个单站奖项,并将诞生2015年 度冠、亚、季军及多个其他年度奖项。

中国汽车漂移锦标赛(China Drift Championship,缩写 "CDC")的前身为全国汽车漂移系列赛,是经过国家体育总局 和中国汽车运动联合会批准并列入年度全国体育竞赛计划及中 汽联赛的正规比赛,2010年至今已在全国各重点城市举办多场 漂移赛事。目前已经有近40个国家、100多个汽车漂移运动组 织在全球范围内积极开展汽车漂移运动。其中最著名的有日本 的D1比赛、美国的FD比赛和WDS世界汽车漂移系列赛。

## 河南两篮球小将入选 U18男女国青队集训

本报讯(记者陈凯)昨日,记者从河南省球类运动管理中心 获悉,在中国篮球协会日前公布的U18国青男、女篮集训队大 名单中,郑州大运青年男篮小将张艺鐠和河南伊川农商银行青 年女篮小将刘冰双双入选。目前两人已经在京开始随队集训,

这也是两位小将首度身披国字号战袍。 据了解,此次组建U18国青男、女篮集训队,主要目的是为 了备战2016年U18亚洲青年男、女篮锦标赛,加强我国篮球后 备人才的培养,提高基础训练水平,为国家队培养高水平后备人 才,同时为各俱乐部培养骨干力量。

郑州大运男篮小将张艺鐠生于1998年,身高1米95,司职 后卫,具有投篮准确、速度快、作风硬朗的特点。郑州大运男篮 俱乐部总经理张北海告诉记者:"虽然是一名年轻小将,但是张 艺鐠在训练和比赛中展现了超过同龄运动员的素质。希望他能 通过在国家青年队的集训进一步提升各方面的能力。"值得一提 的是,张艺鐠也成为去年成立的郑州大运男篮俱乐部首位入选 国字号男篮集训队的球员。

河南青年女篮小将刘冰生于1999年,身高1米77,司职后 卫,具有技术全面、三分稳定的特点。河南青年女篮教练郑安南 告诉记者:"不久前结束的全国首届青运会上,刘冰的发挥就很 稳定,场均可以为球队贡献15分左右。另外,1、2号位她都能 打,是我们后卫线上一个比较全面的队员。这是她首次入选国 青女篮集训队,也是对她表现的一种肯定。希望她能在集训中 不断学习,进一步提高个人能力。'



昨日,郑东新区2015年"建行杯"篮球赛在郑东新区康 平小学篮球馆开赛,来自各局办、乡镇办和企事业单位的 28支代表队参赛。据悉,郑东新区"建行杯"篮球赛已成功 举办三届,是该区推进全民健身运动,加快体育强区建设的 重要赛事活动。 本报记者 赵文静 摄

# 国足轻松大胜不丹刷纪录

新华社长沙11月12日体育专电(记者 帅才)微微冬雨 中,一场火热的世预赛在长沙举行。12日晚,在2018年世界 杯预选赛亚洲区40强赛中,中国男足12:0轻松大胜不丹队, 杨旭一人刷出4球,于大宝、王永珀、于汉超、梅方等均有建 树。这也是国足近年来取得的最大比分的胜利。

上半场比赛,国足便以7:0遥遥领先。第10分钟,国足 获得角球,梅方争抢到落点将球打进。杨旭在第13、21和38 分钟三度破门。于大宝则在第16和40分钟梅开二度,于汉超 则在第35分钟建功。

下半场比赛,国足并没有放慢进攻节奏,第53分钟,杨旭 攻人本场第四粒进球。第67分钟,王永珀射门得分;第73分 钟,于汉超拿球后杀人禁区,再次破门,比分变为10:0。第 82分钟,王永珀禁区前一脚远射命中。第89分钟,张稀哲射 门,皮球击中立柱后弹人球门,把进球数定格在12个。

当晚有众多球迷到现场为国足加油呐喊,很多人在比赛 开始阶段高声齐唱《歌唱祖国》。长沙小球迷莫乔宇告诉记 者:"妈妈带着我和小伙伴一起来为国足加油,今天看到国足 获胜,我们都很开心。'

赛前,国足在长沙进行了集训,国足主教练佩兰曾在新闻 发布会上表示,"现在国足需要多进球,以积极的心态面对比 赛"

取得这场胜利之后,中国队3胜1平1负积10分,落后多 赛一场积13分的中国香港队,暂居小组第三。17日,中国队 将在客场挑战中国香港队,结果对于中国队的出线形势非常 关键。

#### 对手:

#### 中国香港小胜马尔代夫

新华社香港11月12日体育专电 香港足球总会消息,在当 地时间12日进行的一场2018年世界杯亚洲区预选赛40强赛 中,中国香港队客场以1:0战胜马尔代夫队。

前锋保连奴在上半场第13分钟罚入一粒宝贵的点球,帮助 中国香港队客场全取3分。主场作战的马尔代夫队尽管全场攻 势占优,但无奈破门乏术,不得不接受失利的结果。



本场比赛打入四球的杨旭(右)怀揣皮球和队友于海(左)庆祝进球。新华社发

# 国际足联宣布 新主席候选人

新华社日内瓦11月12日体育专电(记 者张森)国际足联特别选举委员会12日发表 声明,宣布约旦王子阿里·本·阿尔·侯赛因 等五名候选人经审查后符合国际足联新任 主席候选人的资格。因"禁足令"尚未结 束,欧足联主席普拉蒂尼不在五人之列。

除阿里王子之外,其他四人分别是前 国际足联国际关系事务主管热罗姆·尚帕 涅、欧足联秘书长詹尼·因凡蒂诺、亚足联 主席萨尔曼及南非反种族隔离人士托基 奥·塞克斯瓦莱。

依据国际足联选举章程和组织规定, 国际足联道德委员会的调查部门负责候选 人的诚信审查,审查内容包括评估候选人 的公司记录、诉讼案例、破产程序等,同时 宙杏媒体报道中候洗人洗及的潜在危险信 号,例如欺骗行为、操控比赛及侵犯人权 等。调查部门根据审查内容为每位候选人 撰写详细的风险报告,并要求每位候选人 对报告做出评价。

在最终审查报告和评价提交后,特 别选举委员会评估决定每位候选人是否 符合国际足联宪章与规定中针对主席的

经诚信审查,特别选举委员会未承 认利比里亚足协主席穆萨 比利提的候 选人资格,出于保护隐私的考虑,特别选 举委员会不会公开评论此项决定的具体

国际足联此前表示,特别选举委员会 在普拉蒂尼的90天"禁足令"生效期间不 会受理其候选人身份,不过一旦在选举日 期前该禁令解除或终止,特别选举委员会 届时将决定如何处理该问题。

国际足联将于明年2月26日举行特别 选举大会,选举新一任国际足联主席。 特别选举委员会表示将继续监督竞选进 程,确保每位候选人遵守国际足联相关

# 全省加速推进城乡学校阳光体育

本报讯(记者 王红)青少年的学习生 活不应仅限于书本,体育锻炼同样重 要。昨日,记者从河南省第五届学校阳 光体育推进会上获悉,我省力争三年内 使得"每天两个大课间"基本覆盖全省中 小学,农村和城市学校要在加强学生体 育运动方面齐头并进、突出特色,确保学 生每天锻炼一小时。

据介绍,从2007年我省开展"亿万 学生阳光体育运动"至今,全省各地尝 试开展了丰富多彩的校园特色体育活 动,小学阶段包括韵律体操、跳绳、踢毽 子、投沙包等,中学阶段包括足球、篮球 及长跑等,学生体质健康逐步改善。按 照规定,各级教育行政部门和学校必须 认真执行国家课程方案,坚持学生健康 削减、挤占体育课和体育活动时间,保 质保量上好体育课,确保学生每天锻炼 一小时。

结合我省实际,农村中小学校数量 庞大,学生众多,切实抓好农村学校体育 工作,落实"每天两个大课间"体育活动 制度,整体提高农村中小学生体质健康 水平是重点。今后,全省农村和城市学 校在体育工作方面要齐头并进,突出特 色,均衡发展,争取在三年内使"每天两 个大课间"基本覆盖全省所有中小学,把 大课间体育活动打造成为我省学校体育 工作的亮点和特色。

省教育厅副厅长刁玉华表示,要确 保城乡学校"每天两个大课间"体育活动 校长要把大课间体育活动当成自己的 "公开课",才能真正把"每天两个大课 间"落到实处。同时,各学校要努力提高 大课间体育活动的有效性、趣味性和吸 引力,才能真正让学生在大课间时间走 出教室,走向操场,到阳光下强身健体, 愉悦身心。

今后,学校体育和学生体质健康水 平将纳入教育工作考核指标体系,作为 学校领导干部业绩考核的重要内容,加 强学校体育工作绩效评估和行政问责。 对体育工作成绩突出的学校和个人进行 表彰奖励。对学生体质健康水平持续三 年下降的地区和学校,在教育工作评估 和评优评先中实行"一票否决"。

# 女足甲级联赛:河南队锁定亚军

本报讯(记者刘超峰)昨天下午, 2015全国女足甲级联赛第四阶段的比 赛在四川都江堰开战,河南徽商女足经 过90分钟激战,最终以0:0战平实力 不俗的广东女足,在联赛还有一轮的情 况下,河南徽商女足提前锁定第二名, 将与女超的第七名争夺另外一个女超 名额,冠军山东女足直接冲上女超。目 前女足超级联赛的最后竞争也已进入 白热化,积分垫底的河北队降级几成定 局,河南女足冲超附加赛的对手将从目 前积9分的八一队和积12分的北京队 中产生,两队目前分列倒数第二和倒数

本场比赛由于在积分上领先优势明

显,所以主教练门文峰将目光更多地投 向了下一阶段的附加赛,目的是为了随 后的冲超决战练兵。加上昨天都江堰 一直在下雨,场地湿滑,更适合广东队 的发挥。因此门文峰并没有在结果上 刻意提出要求,而是告诉队员们思想、 行动要统一,坚决贯彻教练组的战术布 置就行,同时还特意叮嘱队员们要避免 伤病。比赛开始后,豫粤两队就展开对 攻。3分钟,广东队中路突破进攻击中 横梁。河南徽商迅疾快速反击,连续逼 得两个右边角球机会,双方再次进入僵 持局面。河南徽商上半场最好的绝杀 机会出现在第39分钟,前场任意球开出 后,双方几经争抢,皮球落在张喆脚下,

她的一脚垫射擦远端门柱出了底线。 如果说广东队上半场开场3分钟击中横 梁是浪费了一次梦幻开局的话,下半场 河南徽商则是错失了一个超豪华加强 版的梦幻开局。董佳宝突入禁区被对 方拉倒,遗憾的是她亲自操刀主罚的点 球被对方门将扑出。最终双方谁也无 法敲开对手的大门,0:0的比分保持到

明天,本赛季的女足甲级联赛将进 行最后一轮的比赛,河南徽商女足将对 阵浙江队。在已经完成了进军附加赛 的目标之后,全队可以轻装上阵。门文 峰也表示,将会利用正式比赛的机会提 前为"冲超大战"做准备。



本报讯(记者陈凯)本周六,2015~2016赛季中国女子排球联赛将展 开第五轮的争夺。河南鑫苑女排本轮将回到主场漯河市体育中心体育 馆,迎战实力不俗的八一女排。由于队中核心朱婷在上轮客场对阵云南 的比赛中出现高原反应,并引发呕吐症状,目前正在积极恢复的她能否在 本周六的比赛中披挂上阵,还要视情况而定。如果一旦朱婷不能出战,那 么与八一女排的较量,河南女排将面临严峻挑战。

据了解,朱婷在本周一随河南女排赶赴云南后,在进入场馆进行适应性 训练时,已经感到不适,出现呼吸不畅以及容易疲倦等高原反应征兆。由于 该轮比赛的胜负对河南女排本赛季的排名十分重要,因此,打球一向很拼的 朱婷依然坚持在周二晚的比赛中上场。结果在第三局,高原反应越来越严重 的朱婷示意实在无法继续比赛,她被替换下场之后不久便出现了呕吐症状, 现场医护人员让她吸氧并给她输液,随后将她送往医院作进一步观察。经 过输液之后,朱婷的情况已经好转。河南女排主帅詹海根昨天告诉记者: "朱婷目前的状况已经好了很多,回到主场后,这几天我们一直让她休息。 经过调整,她目前恢复得还不错,各项生理机能也趋于正常。距离周六的比 赛还有两天时间,到时候朱婷能否上场,我们将根据情况而定。

八一女排目前的战绩为三胜一负,而河南女排战绩仅为一胜三负,战 绩上的差别足以显现两队实力上的差距。如果朱婷这个最强点在与八一 女排的较量中不能出战,河南女排恐怕将是"凶多吉少"。对此,詹海根 说:"与八一的比赛绝对是一场硬仗,对手的实力超过我们很多。不过,我 们还是会全力以赴的,打出自己的水平和特点。我们不会为了一场比赛 的胜负,而去牺牲运动员的健康。出于保护运动员的考虑,除非是各方面 条件允许,否则我们绝不会贸然让朱婷上场比赛。"



11月11日,勇士队球员库里在比赛中救球。 当日,在2015~2016赛季NBA常规 赛中,金州勇士队客场以100:84战胜孟菲斯灰熊队。